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https://www.100test.com/kao_ti2020/459/2021_2022__E3_80_8A_

E6_AD_A3_E5_B8_B8_E4_c22_459526.htm 一、单项选择题（

每题1分，共30分） 1、成人骨有 A、206块 B、217块 C、218

块 D、305块 2、椎间盘： A.两相邻的椎体间均借椎间盘相连

B.由外部的纤维环和内部的髓核构成 C.无弹性、无法减轻震

荡 D.椎间盘突出多见于胸部的前外侧 3、有关胸廓的描述何

者错误： A.成人近似圆锥形 B.上部狭窄下部宽阔 C.横径小于

前后径 D.胸廓下口被膈封闭 4、具有关节盘的关节是： A.肩

关节 B.髋关节 C.颞下颌关节 D.距小腿关节 5、胸锁乳突肌：

A.一侧收缩，使头屈向对侧 B.一侧收缩，使面转向同侧 C.两

侧收缩，头向后仰 D.受颈神经前支支配 6、上消化道是 A.口

腔至食管 B.口腔至胃 C.口腔至十二指肠 D.咽至十二指肠 7、

食管 A.上端自甲状软骨上缘处续于咽 B.食管在颈部行于气管

前方 C.食管全长有三个生理狭窄 D.在胸部一直行于胸主动脉

的右侧 8、喉腔最狭窄的部位是 A.前庭裂 B.声门裂 C.喉口 D.

喉前庭 9、对肾的描述错误的是 A.是泌尿器官 B.左肾低于右

肾 C.有三层被膜 D.内侧缘中部有肾门 10、对男尿道的描述错

误的是 （ ） A.可分为前列腺部、膜部和海绵体部 B.耻骨下弯

凹向前上，固定不可变 C.兼有排尿和排精双重功能 D.尿道膜

部有射精管的开口 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接
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